



# Областная Газета

четверг,  
14 сентября / 2023

№ 205 (9720)

ОБРАЗОВАНИЕ  
НАЦИОНАЛЬНЫЕ  
ПРОЕКТЫ  
РОССИИ

Ученик.  
Учитель.  
Школа

стр. III-IV, IX-X →

## Жильё – на отлично

Студенты УрФУ празднуют новоселье в университетском кампусе

Наталья ШАДРИНА

Сегодня в новые общежития в микрорайоне «Новокольцовский» началось заселение жильцов. Совсем недавно здесь располагались участники Международного фестиваля университетского спорта. А теперь, когда соревнования завершились, они уступили место студентам Уральского федерального университета, для которых на несколько лет новенькие корпуса станут домом.

Университетский кампус – это пять многоэтажных зданий на 8 500 мест, на данный момент сданы два корпуса на 3 400 мест, а также медицинский и общественный центры.

В распоряжении студентов – просторные комнаты (площадью 22 кв. метра каждая, с кухней, душем и санузелом), рассчитанные на двух человек, спортивный манеж, площадка для отдыха на крыше, новый спортзал, множество коворкингов и бассейны Дворца водных видов спорта.

Заселение первых обитателей кампуса пройдет в течение трех дней. Для удобства каждые полчаса от главного корпуса университета сюда будут ходить шаттлы. В дальнейшем студенты смогут передвигаться на четырех городских маршрутах.

Напомним, создание кампуса мирового уровня – это часть большой программы, инициированной губернатором **Евгением Куйвашевым**, по превращению Екатеринбурга в студенческую столицу России. Проект реализуется по поручению Президента России **Владимира Путина** и предполагает формирование мощного научно-образовательного кластера.

Подробности в ближайших номерах «ОГ»



Валерии Михайко, студентке 2-го курса Института физической культуры, спорта и молодежной политики УрФУ, повезло вдвойне: помимо того, что она заселилась в новое общежитие, все занятия ее института тоже перенесены в Новокольцовский

**7** километров Серовского тракта отремонтировали с использованием цифровых технологий

Для применения технологии 3D-нивелирования машина-сканер с системой спутникового позиционирования сканирует существующее покрытие. С точностью до двух см она определяет координаты каждой точки. На этой основе появляется 3D-модель полотна с учетом всех выпуклостей и впадин. Программа и данные загружаются в бортовой компьютер дорожной машины, которая выполняет фрезерование согласно цифровой модели.

**20 639**

ГОЛОСОВ уже отдали свердловчане за выбор объектов «Достояния Среднего Урала»

Голосование на портале «Госуслуги» продлится до 1 декабря. Из 15 объектов, выдвинутых на соискание почетного статуса, можно выбрать пять. В список вошли знаковые для свердловчан места, коллективы и исторические события: в том числе волейбольный клуб «Уралочка», Исторический сквер Екатеринбурга, Невьянская наклонная башня и другие. В ближайших номерах «Областная газета» посвятит тематические полосы всем номинантам ДСУ 2023 года.

облгазета.рф →

## «Профессионалитет» решает задачи

Радиотехникум Каменска-Уральского получит беспрецедентную федеральную поддержку

Михаил БАГУРИН

Учебно-производственная база радиотехникума Каменска-Уральского будет обновлена в рамках федерального проекта «Профессионалитет» на сумму 120 миллионов рублей. Эти значительные средства позволяют существенно увеличить число учащихся, что в конечном итоге поспособствует решению проблемы дефицита кадров на предприятиях города.

Первый заместитель губернатора **Алексей Шмыков**, курирующий федеральный проект «Профессионалитет» в Свердловской области, посетил радиотехникум Каменска-Уральского. В ходе визита он проинформировал главу города **Алексея Герасимова** и директора учреждения **Наталью Казанскую** о возможности выделения средств из федерального бюджета на обновление учебно-производственной базы образовательного учреждения. 100 миллионов рублей из госбюджета будут выделены в рамках проекта «Профес-

сионалитет» при условии местного софинансирования в размере 20 процентов.

По мнению заместителя председателя Законодательного Собрания Свердловской области **Виктора Якимова**, в первую очередь в успехе проекта заинтересованы муниципалитет и работодатели.

– Действующая производственная база не позволяет техникуму увеличить количество обучающихся и, соответственно, выпускников. Профессиональные навыки ребятам приходится отрабатывать в устаревших помещениях на улице Чай-

ковского, где радиотехникум располагался до объединения с училищем № 9, – считает Виктор Якимов.

Как сообщает пресс-служба регионального парламента, количество вакансий на девяти ведущих промышленных предприятиях Каменска-Уральского приближается к полутора тысячам. По мнению Виктора Якимова, на этом фоне 20 миллионов рублей, необходимых для получения 100 миллионов, – это взнос в будущее кадровое благополучие предприятий.

